

《敦刻尔克》好莱坞大片打头阵,月末多部国产片抢国庆档

9月影单很热闹,每周都有大片看

《敦刻尔克》的刷屏仅仅是个开始,13日,记者在长沙影城的片单看到,9月是高品质电影的一个高峰期,每周末至少一部好莱坞大片简直荷包不保的节奏,月末多部国产片将挤爆国庆档。对于这种局面,长沙某影城经理表示担忧,“进口片有固定的消费人群,国庆档能否消化得了这么多国产片,要打几个问号”。
■记者 袁欣



进口片 神级大片抱团来袭

诺兰出品,必属精品。正在上映的《敦刻尔克》,诺兰用三线并行的方式拍摄了二战中最著名的“敦刻尔克大撤退”,整部影片无敌人不血腥,刷新了观众对战争片的认识。

9月8日上映的《蜘蛛侠:英雄归来》剧情直接从《美国队长3》之后发展。汤姆·赫兰德成为了新一任“蜘蛛侠”。他不仅要面对迈克尔·基顿饰演的超级反派秃鹰,还要在“身份认同”上挣扎游离。

在这个月,口碑上唯一能与《敦刻尔克》一战的片子就属《看不

见的客人》了。作为一部悬疑片,记者觉得它可以说是每一秒都塞满了谜题,最终谜题拆解之后,过程依然充满疑惑,非常烧脑。

与《看不见的客人》同于9月15日上映的影片《猩球崛起3:终极之战》,在北美的口碑非常好,被称为是“猩球”三部曲最成熟的一部。故事聚焦在凯撒和人族的生死大战,猿族在战争中遭到重创,这也激发了凯撒复仇的烈火。电影也是本月的特效担当,电影一共有1440个特效镜头,占据了整部电影的95%。

国产片

月底云集 冲击国庆档

面对来势汹汹的好莱坞大片,国产片左右闪躲,基本集中在月末,奔着国庆档而去。在9月30日上映的多部国产片中,值得关注的有冯小刚导演的《芳华》、成龙主演的《英伦对决》、开心麻花新作《羞羞的铁拳》、邓超主演的《心理罪之城市之光》等。

《芳华》由冯小刚拍摄,与其说是抒发“文工团”情怀,不如说《芳华》是冯小刚对自己的“致青春”。正如他所说,“文工团姑娘从澡堂出来,太美了!”

成龙和“007”皮尔斯·布鲁斯南的强强联手,应该算是《英伦对决》的最大亮点。这次,请大家忘记“功夫巨星”这码事儿,专心研究大哥的演技!

10月,新能源汽车跑动“洞庭湖”

本报9月13日讯 记者从湖南省体育局获悉,2017中国新能源汽车拉力锦标赛环洞庭湖站将于10月10日-16日举行。环洞庭湖国际新能源汽车拉力赛于2017年正式升级为中国新能源汽车拉力锦标赛,由“湘”字号自有IP升级为“国”字号赛事。

升级后的赛事由湖南省人民政府、中国汽车摩托车运动联合会主办,是目前我国赛事体系最完备、参与人

数最多、影响力最广泛的的新能源汽车赛事之一。其中京津冀站于9月15日-17日在北京周边举行,环洞庭湖站于10月10日-16日举行。赛事两站全程为680公里,设有加速赛、障碍赛、定速赛三个奖项,参赛车辆分为纯电动和插电混合动力。环洞庭湖站将于10月11日在长沙开幕,途经益阳、常德、南县赛段,最后16日在岳阳结束。
■记者 叶竹

湖南非遗动漫《盘瓠传奇》登陆央视

本报9月13日讯 我国首部非遗动漫电视剧《盘瓠传奇》于9月13日起在央视少儿频道播出,以献礼湘西土家族苗族自治州60周年州庆。《盘瓠传奇》选题于国家级非物质文化遗产《盘瓠传说》,讲述传说中的苗、瑶等民族始祖盘瓠与华夏人文始

祖高辛帝三公主相亲相恋的故事。在该剧中,湘西泸溪的天桥山、沅水风光、辛女岩、鹰嘴岩等地域文化元素以及踏虎苗花、苗族数纱等非遗文化元素得到了充分展示。《盘瓠传奇》共26集在每天11点15分播出,每天3集。
■记者 吴岱霞 通讯员 罗耀全

三湘都市报融媒体产品之 都市的脉搏



官方网站

你的指尖划向哪里 三湘都市报就在哪里

官方网站

无论介质如何变化
三湘都市报的品牌
和传播价值不会变
请随时呼叫我的中文名

三湘都市报.COM

